

3·15业内聚焦常见“买房陷阱”

□地产评论员 蔡琦雯

几种常见的“买房陷阱”

① 房源信息虚假

去年9月,购房者吴先生在网络找到一处房源,感觉基本合适便联系了经纪人看房。结果不到10分钟,他便发现“跟网上发的图片完全不同。”随后中介说周边还有几套差不多的房子,只是稍贵。吴先生表示,自己看房的两个月时间里这类事件已经发生了多次。

② 未尽审查义务致交易无效

2013年5月,购房者陈小姐通过房产中介购买次新房,且支付了定金5万元,房产中介承诺她一个月内可完成过户,可陈小姐欲过户时,却发现该房已遭抵押被法院查封,无法完成交易,而此时中介却坚决不返定金。

③ “虚假认筹”套住你再说

去年,某楼盘在开盘前开展“认筹三万抵十万”活动,销售员称房价可能在8000元/平方米左右。而两个月后楼盘正式开盘,房价却变为8800元/平方米,和周围其他楼盘相比贵了不少,“三万抵十万”实际化为乌有。

④ 装修质量无法保证

李先生在青浦买了一套精装修房,交房前便发现瓷砖、大理石破损等问题。尽管投诉后开发商的态度比较好,但他还是不放心:“每次出问题,开发商都派人来维修,但大理石破损始终也没能解决。过了保修,再出问题怎么办?实在头疼。”

■ 业内剖析



用“钓鱼房”吸引客户 只能适得其反

谭百强
上海中原地产
董事总经理

家对于市场、房源价格不了解。第二,网上发布后的信息核实机制不健全,导致虚假房源泛滥。第三,从业人员制度的不规范,没有相对应的考核机制,也没有所谓的停牌。

针对这样的问题,上海中原已经进行了一些尝试,旨在为客户提供公开透明的信息环境。比如我们希望员工只需挖掘性价比高的房源,其他诸如楼盘的小区照片、户型图等信息由公司统一制作,而房源价格更是会经过公司的审核才能修改与更新。希望以此来还原市场上的真实信息。

假房源和假信息是行业不正当竞争的产物,即所谓的“钓鱼房”。但是这种通过低价假房源来吸引客户关注的行为往往适得其反。

网上发布虚假房源的原因主要有三个,首先,目前没有系统的价格查询体系,造成了买

精装修业主维权

举证责任应在房企
李晓飞
雅戈尔置业有限公司
总经理助理



外包给施工单位。其次,监控环节,采取全程拍照措施,由公司内部工作人员督工监理,将质量把控牢牢抓在自己手中。另外,还由业主内部挑选10名代表组成立业主督工小组,定期或是不定期来抽查地砖、市场、木板等质量。

近期,有消息称“新消法”将装饰装修类质量纠纷实行举证责任倒置,这种做法我认为是积极的。因为这意味着精装房质量维权,不需业主举证“你的房子装修有问题”,而是由房企举证“我的装修质量没问题”。

买房子是件大事,但即使购房者已经足够小心,仍不时有人陷入各种各样的交易纠纷。“3·15”即将到来,如何更好地保障购房者的权益,同样也是房地产从业人士所特别关注的命题。我们发现在上海楼市,越来越多的品牌中介和品牌房企,对市场交易的透明及公平,对自身产品品质、服务、销售环节的规范与提升,体现出强烈的自发要求并付诸行动,以实现买方卖方的双赢。

首批产品火爆售罄 3月18日将再度重磅加推 爱久家园新型长租公寓引发养老热捧

日前,沪上楼市推出一些稀缺的超低总价长租型公寓产品成为市场亮点,引起了人们的强烈关注。而近日,位居杨浦中原板块核心的爱久家园便因为推出此类产品而获得了大批人群的追捧,其中尤其受到老年人群的青睐,成为热捧的“养老社区”。

长期租住,养老理想居所

据了解,爱久家园的客户中不少都是有着养老需求的人群,他们认为以20-35万元的价格租赁一套18年期限并且是全新精装全配的高品质公寓用来养老是极其理想的选择,相比于住进养老院或者异地、郊外等养老方式都有着不可比拟的优势。

超低总价,罕见高性价比

显然,爱久家园此类产品最大的优势在于价格,其20-35万元的总价在眼下市场中几乎是绝无仅有,极具诱人。同时,爱久家园位居中原核心板块,以如此低的价格便能够长期租住享受城市中心级别的生活,无疑是超高性价比的产品。

也因此,爱久家园的产品不仅只是受

到老年人群的青睐,不少年轻置业者及青年白领也为其所吸引,认为可以作为安家或者投资的不错选择。“我们的产品价格绝无仅有,几乎可以说是连新江湾买房的零头都不到。”项目负责人如此表示。

精装全配,尽享品质生活

同时,作为全新模式的产品,爱久家园虽然价格极低,但产品品质上却十分高端,项目所有产品皆为精装公寓,户型上涵盖一房、两房等两类产品,空间宽敞、布局精致,居住其中极其舒适。

此外,项目还是家电全配的产品,进户门锁、电磁炉、油烟机热水器、洗衣机、空调、冰箱、液晶电视、环保家具等一应俱全,人们

可轻松拎包居住。而在社区中,爱久家园还将配备2000m²商业,将网罗大型超市、健身中心等配套,未来还将有望引进医疗社区中心,享受更舒适便捷的居住。(欧阳禹平)

链接



爱久家园主打3种优质产品,其中约30平米的一房,总价20-25万元;约40平米的一房一厅,总价25-30万元;约50平米的二房一厅,总价30-35万元,能够满足不同人群的居住需求。目前,项目一期B幢南向全部售罄,3月18日将重磅加推A幢,敬请期待!

地铁8号线(市光路站)、10号线(新江湾城站)无缝班车。
公交842、61、55、942、726、813路等,近20条公交线路抵达。
商业配套一应俱全(生活卖场、银行、医院、药房、学校等林立)
30m²-50m²精装全配,拎包即住

B栋火爆热销,近期将推出A栋,敬请期待!

爱久家园
—新江湾城·中原核心板块—
18年精装长租公寓

总价20万

双轨环绕 中原成熟板块 30m²-50m²精装全配
新江湾旁安个家!

电话:35352929 地址:杨浦区同伟路300号

开发商:上海爱久建设发展有限公司 网址:www.35352929.com